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PERSBERICHT
Ondertekening intentieverklaring bevestigt 

 toekomstperspectief voor De Heybergh.
​
Soest, 24 februari 2016
Dankzij de intensieve en vernieuwende samenwerking tussen betrokken partijen, kon  dinsdagavond jl. de intentieverklaring worden ondertekend om zware zorg voor ouderen in Soesterberg te behouden. Betrokken partijen spreken de intentie uit De Heybergh nog zeker tien jaar open te houden. Met de juiste verbouwingen en een betaalbaar huurcontract kan een huurovereenkomst voor minimaal tien jaar worden gesloten. 
Intentieverklaring
“Met het ondertekenen van deze afspraken, waar alle deelnemende partijen in geloven, is niet alleen een oplossing voor de huidige bewoners gecreëerd, maar blijft zware zorg in Soesterberg behouden voor de lange termijn.” aldus wethouder Peter van der Torre tijdens de ontmoeting op dinsdagavond. Bij een omvang van vijftien plaatsen zware zorg met verblijf en minimaal vijf plaatsen in de vorm van een volledig pakket thuis is het voor Lyvore haalbaar de voorziening in stand te houden. De Drie Eiken zal investeren in de noodzakelijke aanpassingen aan het gebouw. Dit wordt mede mogelijk gemaakt door een financiële bijdrage van de gemeente. Hierdoor kan Lyvore een huurovereenkomst aangaan voor minimaal tien jaar. “Ik ben erg gelukkig dat we de bewoners en hun familie eindelijk een toekomstperspectief kunnen bieden en de wens van Lyvore gerealiseerd gaat worden.”, aldus Emma Beaujon, directeur Lyvore. 
Samenwerking en vertrouwen
Het ondertekenen van de intentieverklaring is het resultaat van een intensieve samenwerking tussen Lyvore (voorheen Zorgpalet Baarn-Soest), De Drie Eiken, Zorgkantoor Zilveren Kruis, De Alliantie en de gemeente Soest. Tijdens de zoektocht naar mogelijkheden om De Heybergh open te houden, hebben deze betrokken partijen als kerngroep veel inspanningen geleverd. Inspanningen die, onder regie van de gemeente Soest, tot stand zijn gekomen en vervolgens zijn vertaald naar duidelijke afspraken. Gedurende dit proces werden de ontwikkelingen gedeeld en besproken met een zeer betrokken denktank, bestaande uit vertegenwoordigers van de ouderenbonden, leden van de actiegroep en andere betrokkenen. De in januari gemaakte afspraken tussen de vijf partijen zijn dinsdagavond jl. geformaliseerd en ondertekend. 
Geplande verbouwing

In de intentieverklaring is onder andere opgenomen dat op de begane grond en de eerste verdieping twee groepswoningen worden gerealiseerd, bestaande uit vijftien plaatsen zware zorg met verblijf en een kortdurende opvangplek. De verbouwing wordt dusdanig gerealiseerd dat de geldende eisen binnen de Wet langdurende zorg gerespecteerd worden. De appartementen van de Alliantie worden ingezet voor zware zorg met VPT. De tweede verdieping wordt niet verbouwd, maar kan in de toekomst worden verhuurd aan mensen die geen of een lichte zorgvraag hebben. 
Toekomstperspectief

Nu de intentieverklaring is ondertekend, wordt het verbouwingsplan opgesteld, waarmee de woningen en sanitaire voorzieningen voldoen aan de normen voor bewoners met een indicatie binnen de Wet langdurige zorg. De Drie Eiken en Lyvore, ondersteund door De Alliantie, geven gezamenlijk vorm aan dit verbouwingsplan en willen daarna zo snel mogelijk starten met de verbouwing. Het verbouwingsplan is gereed voor 1 april a.s.. De huidige appartementen die momenteel niet zijn bewoond, worden ingezet als wisselkamers om tijdelijk iemand te huisvesten wiens woning wordt verbouwd. In overleg tussen bewoners, familie en medewerkers worden afspraken gemaakt voor de verbouw-periode. Zilveren Kruis maakt voor de transitieperiode van 3 jaar  afspraken met Lyvore, zodat de huidige bewoners de garantie hebben dat zij in De Heybergh kunnen blijven wonen.
Continuïteit als mijlpaal
De kerngroep, maar zeker ook de denktank is zeer betrokken geweest bij dit hele proces. Wat vorig jaar zomer onmogelijk leek, kan toch worden gerealiseerd: zware zorg voor ouderen in Soesterberg wordt voor minimaal tien jaar gecontinueerd in een vernieuwd gebouw. Mede dankzij de samenwerking en intensieve inzet van al deze partijen, is deze oplossing tot stand gekomen. Het is essentieel te noemen dat de leden van de denktank een belangrijke rol hebben gespeeld in dit proces. Vanzelfsprekend informeren De Drie Eiken en Lyvore in de nabije toekomst alle partijen informeren over de voortgang en vorderingen omtrent de verbouwing.
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Voor vragen over dit persbericht, kunt u contact opnemen met dhr. T. Vissers, Stichting Lyvore 
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